



Clone Spray

Improves strike rate, rooting speed and vegetative growth in clones and seeds

Clone Spray contains a carefully balanced combination of macro and trace elements that help guarantee 100% strike rate with clones and seedlings:

- Promotes vigorous root growth
- Promotes strong, healthy foliage
- · Prevents wilting of stems and leaves
- Helps prevent transplant shock and ensures transition-less growth through to late veg phase.
- Clone Spray contains its own plant specific wetting agent. This increases Clone Spray's capacity to penetrate foliage and maximize its effectiveness.
- Dosage: 25 ml/L (25ml/Qrt). Apply through to mid-veg.
- Available in: 1L // 5L // 20L // 200L // 1000L



Clone Spray produces explosive root growth.- P.B. Detroit Michigan

Revolutionary Organic Compounds

Over half of the FloraMax additives contain organics, but as analytical chemists, we have been able to isolate specific 'beneficial' organic molecules and incorporate them into our additives in a direct, purified, and potent form. This enables their concentrations to be optimized for maximum nutrient effect with no negative side-effects. The result is a range of products that produce unique and tangible results without reservoir foaming, build-ups, odors or blockages.

TESTIMONIES

"For Clone Spray we had amazing root eruption...It broke our previous rooting record by 3 days" (Purchasing manager from one of USA's largest chains)

"THIS IS THE BEST PRODUCT I HAVE EVER RECEIVED FROM A HYDRO SHOP. Not only does it do exactly what it says but there are so many different benefits in using this product..."

Analytical Chemists and Horticultural Consultants Since 1966